



Житель республики подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следователем следственного отдела по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 02 октября 2021 года в городе Назрани подозреваемый, находившийся за рулем автомобиля марки «Лада-Гранта», на законные требования сотрудников полиции предоставить документ, удостоверяющий личность водителя, покинул салон автомобиля и нанес одному из сотрудников удары кулаком в области головы и грудной клетки, применив, таким образом, насилие в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Злоумышленник задержан в порядке, предусмотренном ст.ст. 91,92 УПК РФ.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

04 Октября 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1616506>